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ATA N. 015/2019 – CMDCA 

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente – CMDCA do Município de Água Doce, Estado de Santa Catarina. 

PRESENTES: 

Conselheiros: 

Luci Mara Anssolin Luchese – RG N. 2.824.498 (Representante do município – 

Secretaria Municipal da Educação, Cultura e Esportes); 

Neusa Maria Corrêa da Silva Bissani – RG N. 2.412.400 (Representante do município – 

Departamento de Contabilidade); 

Fernanda Bissani Signorin – RG N. 5.641.422 (Representante do município – Câmara de 

Vereadores); 

James Francisco Beal – RG N. 1.705.866 (Representante das organizações 

representativas da participação popular – Sindicato dos Trabalhadores no Serviço 

Público Municipal de Água Doce e Região); 

Karen Padilha Klotz – RG N. 3.159.797 (Representante das organizações 

representativas da participação popular – Magistério local); 

Luana Colombo Thaler – RG N. 4.152.490 (Representante das organizações 

representativas da participação popular – Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE); 

Leila Paula Ferretti – RG N. 8.162.503 (Representante das organizações representativas 

da participação popular – Pastoral da Criança); 

LOCAL: 

Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Água Doce, sito a Praça João Macagnan, 

322, centro do município de Água Doce, estado de Santa Catarina. 

 

DATA E HORÁRIO: 

11 de setembro de 2019, às 14h. 

PAUTA DA REUNIÃO: 
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1. Análise de parecer jurídico para liberação dos recursos do FIA; 

2. Outros assuntos de interesse do CMDCA de Água Doce SC; 

Ata da reunião ordinária do CMDCA Água Doce/SC, realizada no dia 11 de setembro de 

2019, às 14h, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal de Água Doce/SC, convocada 

através do aplicativo whatsapp. 

O Presidente James Francisco Beal, agradeceu a presença de todos e deu início a 

reunião apresentando a pauta que será discutida pelos presentes.  

Foi analisado e aprovado o parecer emitido pela procuradoria do município, com a 
ressalva de que a Associação Esportivo e Cultural Instituto Phoenix de Joaçaba, deverá 
apresentar recurso no prazo legal, visto que a readequação do projeto foi entregue ao 
Presidente do CMDCA, e o mesmo olvidou-se de entregar a documentação completa.  
 

Dessa forma, todos os membros do CMDCA acolheram ao parecer, e consentiram a 

abertura do prazo para apresentar o recurso no prazo de dois dias após a publicação 

desta ata, de acordo com o Edital de Chamamento Público para o Repasse de Recursos 

N. 01/2019 FIA. 

Sendo assim, foi estabelecido por unanimidade dos membros presentes nesta reunião, 

que a Comissão Especial para Análise de Recursos será composta pelos seguintes 

membros: James Francisco Beal, Edna de Fátima Lemos Vieira Bissani, e Fernanda 

Bissani Signorin. 

Ainda, foi composta a Comissão de Monitoramento e Avaliação, formada por: Leila 

Paula Ferretti, Luci Mara Ansolin Luchese, e Neusa Maria Corrêa da Silva Bissani. Sendo 

que esta comissão terá como objetivo visitar e fiscalizar mensalmente as atividades 

desempenhas pelas entidades, de acordo com o projeto.   

Na sequência foi apresentado ao CMDCA dois planos de trabalho pela Secretaria de 

Educação, Cultura e Esporte, sendo um para apresentação de palestra show com 

teatro, com assunto sobre a exploração sexual e infantil, com valor estimado de R$ 

3.800,00 (três mil e oitocentos reais), e o outro para a formatura do Programa 

Educacional de Resistência às Drogas e a Violência – PROERD, em parceria com a 

Polícia Militar, e aquisição de camisetas para aproximadamente 75 (setenta e cinco) 

alunos, sendo que os conselheiros presentes aprovaram ambos os projetos. 
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Nada mais havendo a tratar e, para tudo constar, eu Fernanda Bissani Signorin, 

secretária, lavrei a presente ata que será lida e se aprovada, assinada por todos os 

presentes. 

Água Doce, 11 de setembro de 2019. 

 

James Francisco Beal Fernanda Bissani Signorin      

 

Luci Mara Ansolin Luchese                     Neusa Maria Corrêa da Silva Bissani  

 

Luana Colombo Thaler                            Karen Padilha Klotz 

 

Leila Paula Ferretti 

  

 

 

 

 

 


